
Comenzado el lunes, 3 de junio de 2024, 09:09 

Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 3 de junio de 2024, 11:32 

Tiempo empleado 2 horas 23 minutos 

Puntos 94,00/100,00 

Calificación 9,40 de 10,00 (94%) 

Comentario - APROBADO 

Pregunta 1 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

222.- El uso crónico de EAA produce: 

Seleccione una: 

a. Dependencia física. 

b. Dependencia psicológica. 

c. A y b son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

d. No produce dependencia. 

Pregunta 2 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

111.- El principio activo de la Andenanthera peregrina es: 

Seleccione una: 

a. DMT.  
¡Bien, correcto! 

b. THC. 

c. Omeprazol. 

d. Benzodiacepinas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

127.- ¿Cuál de los siguientes síntomas no aparece en el caso de intoxicación aguda por opiáceos? 

Seleccione una: 

a. Edema pulmonar. 

b. Miosis puntiforme y simétrica. 

c. Tórax en tabla. 

d. Taquicardia e hipertensión arterial.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

176.- Los efectos van a depender de: 

Seleccione una: 



a. Droga (calidad, cantidad, vía de administración...).  
Mal, debes repasar un poco 

b. Individuo (edad, sexo, estado de ánimo...). 

c. Ambiente. 

d. Una interacción de los tres factores anteriores. 

Pregunta 5 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

155.- ¿Qué droga de diseño es considerada como la más peligrosa? 

Seleccione una: 

a. MDMA. 

b. MDA. 

c. PMA.  
¡Bien, correcto! 

d. DOM. 

Pregunta 6 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

215.- El fenómeno de rebote se define como: 

Seleccione una: 

a. Retorno transitorio y de mayor intensidad a los síntomas originales. 

b. Aparición de nuevos síntomas, además de la intensificación de los síntomas originales. 

c. Reaparición de los síntomas originales, de igual intensidad, y persistentes en el tiempo.  



Mal, debes repasar un poco 

d. Todas son ciertas. 

Pregunta 7 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

120.- ¿Qué efectos producen sobre el organismo la activación de los receptores opioides m1? 

Seleccione una: 

a. Depresión respiratoria. 

b. Analgesia supraespinal. 

c. Miosis y euforia. 

d. B y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 8 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

121.- ¿Qué acciones neuroendocrinas produce la morfina sobre el organismo humano? 

Seleccione una: 

a. Disminuye la secreción de prolactina 

b. Reduce la tasa de la hormona de la hormona LH Y FSH.  
¡Bien, correcto! 

c. Disminuye la secreción de la hormona del crecimiento. 

d. Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 9 

Correcta 



Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

251.- Es falso que: 

Seleccione una: 

a. Los grupos de amigos que consumen son chicos solitarios. 

b. La influencia de los amigos no es importante en el hábito del consumo.  
¡Bien, correcto! 

c. La relación de los adolescentes es un fuerte factor de riesgo. 

d. Todas son correctas. 

Pregunta 10 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

203.- La DET o dietiltriptamina: 

Seleccione una: 

a. Se suele usar por vía parenteral, especialmente intramuscular. 

b. Sus efectos son parecidos a los de la mescalina. 

c. Producen estimulación simpática. 

d. Todas son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 11 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

162.- ¿Cuáles son las distintas vías de administración de la droga de diseño 2C-B? 

Seleccione una: 

a. Nasal y fumada (inhalada). 

b. Oral y nasal.  
¡Bien, correcto! 

c. Fumada y oral. 

d. Sólo vía oral. 

Pregunta 12 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

261.- Los programas de prevención deberían incluir: 

Seleccione una: 

a. El desarrollo de aptitudes generales para la vida. 

b. Reforzar la actitud y los compromisos personales contra el abuso de drogas. 

c. Aumentar la vida social. 

d. Todas son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 13 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

175.- Los efectos tras inhalar-fumar cánnabis duran aproximadamente: 

Seleccione una: 

a. 12 horas. 

b. 24 horas. 

c. 1 hora. 

d. 3 horas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 14 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

148.- ¿En qué siglo se sintetizaron por primera vez las anfetaminas? 

Seleccione una: 

a. Principios del siglo XIX. 

b. Finales del siglo XVIII. 

c. Finales del siglo XIX.  
¡Bien, correcto! 

d. Siglo XX. 

Pregunta 15 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

151.- ¿Cuál de las siguientes acciones farmacológicas no se produce por el consumo de 
anfetaminas? 

Seleccione una: 



a. Aumento de la presión arterial y de la frecuencia cardíaca. 

b. Disminución de la presión intraocular.  
¡Bien, correcto! 

c. Disminución de las secreciones gastrointestinales. 

d. Relaja la musculatura lisa bronquial. 

Pregunta 16 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

213.- La tolerancia a los efectos ansiolíticos de las BZD es a través de un una prescripción médica 
contra: 

Seleccione una: 

a. A las dos semanas. 

b. Como los hipnóticos, alrededor de la semana. 

c. Más rápidamente que los hipnóticos, alrededor de la semana. 

d. Más lentamente que los hipnóticos.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 17 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

194.- Una alucinación la podemos definir como: 

Seleccione una: 

a. Una percepción sensorial fundamentada en el mundo exterior. 

b. Una percepción sensorial sin fundamento en el mundo exterior.  
¡Bien, correcto! 



c. La interpretación falsa de una imagen sensitiva real. 

d. La interpretación verdadera de una imagen sensitiva real. 

Pregunta 18 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

182.- ¿Qué xantinas podemos encontrar en el cacao? 

Seleccione una: 

a. Cafeína. 

b. Teofilina. 

c. Teobromina. 

d. A y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 19 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

129.- La fase de la sintomatología que cursa sobre las 24 horas con carne de gallina, midriasis, 
agitación, temblores, contracciones musculares, ramalazos de calor y frío, dolores en músculos y 
huesos, y anorexia: 

Seleccione una: 

a. Fase 1. 

b. Fase 2.  
¡Bien, correcto! 

c. Fase 3. 

d. Fase 4. 



Pregunta 20 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

171.- La Anandamina es: 

Seleccione una: 

a. Un ligando endógeno para el receptor cannábico CB1.  
¡Bien, correcto! 

b. Un opioide endógeno. 

c. Un cannabinoide del cáñamo. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 21 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

126.- ¿En qué situaciones está contraindicada la administración de naltrexona? 

Seleccione una: 

a. Enfermos diabéticos 

b. Enfermos hepáticos  
¡Bien, correcto! 

c. Enfermos politraumatizados 

d. Todas son falsas 

Pregunta 22 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

210.- Las benzodiacepinas comparten receptores con otras sustancias, por eso se ven potenciadas 
por: 

Seleccione una: 

a. Barbitúricos, neurolépticos, alcohol. 

b. Barbitúricos, cocaína, alcohol. 

c. Barbitúricos, esteroides, alcohol.  
¡Bien, correcto! 

d. Neurolépticos, cocaína, alcohol. 

Pregunta 23 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

138.- 38. ¿A qué se debe el aumento de la temperatura corporal provocado por el consumo de 
cocaína? 

Seleccione una: 

a. Al aumento de la actividad muscular. 

b. A la disminución de la perdida de calor por la vasoconstricción. 

c. A la pérdida del control dopaminérgico de receptores hipotalámicos reguladores de la 
temperatura. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 24 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

231.- Existen tres tipos de tolerancia: 

Seleccione una: 

a. Aguda 

b. Inversa o sensibilización 

c. Todas son correctas  
¡Bien, correcto! 

d. Cruzada o recíproca 

Pregunta 25 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

208.- El triclorofluorometano es: 

Seleccione una: 

a. Un solvente. 

b. Un propelente.  
¡Bien, correcto! 

c. Un fármaco. 

d. Ninguna es cierta. 

Pregunta 26 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

112.- La droga más extendida y venerada en América es: 

Seleccione una: 

a. Alcohol. 

b. Tabaco.  
¡Bien, correcto! 

c. Polvos de Dover. 

d. B y c son ciertas. 

Pregunta 27 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

156.- ¿Qué efecto de los siguientes no producen las drogas de diseño? 

Seleccione una: 

a. Sensaciones de euforia. 

b. Aumento de la autoestima. 

c. Mayor facilidad para las relaciones interpersonales. 

d. Aumento de la líbido en ambos sexos.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 28 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

157.- ¿Cuáles son los “efectos negativos” de las drogas de diseño? 

Seleccione una: 

a. Bradicardia, hipertensión y visión borrosa. 

b. Bradicardia, hipertensión y aumento de la frecuencia cardíaca. 

c. Taquicardia e hipertensión.  
¡Bien, correcto! 

d. Disminución de la frecuencia cardíaca, llegando incluso a parada cardio-respiratoria. 

Pregunta 29 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

220.- Se define Doping como: 

Seleccione una: 

a. Consumo de sustancias ilegales para aumentar el rendimiento físico. 

b. Consumo de sustancias con el único fin de conseguir un aumento artificial del rendimiento.  
¡Bien, correcto! 

c. Consumo de sustancias ilegales con el único fin de conseguir aumentar el rendimiento físico y 
mental. 

d. Ninguna de las definiciones es cierta. 

Pregunta 30 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

167.- Actualmente en España el cánnabis es: 



Seleccione una: 

a. La droga ilegal más consumida.  
¡Bien, correcto! 

b. La segunda droga ilegal más consumida. 

c. No tiene grandes cifras de consumo. 

d. Es una droga legal. 

Pregunta 31 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

146.- ¿Qué dosis de cocaína seria mortal para el ser humano? 

Seleccione una: 

a. 2 g por vía nasal. 

b. 1 g por vía nasal. 

c. 1 g por inyección endovenosa única.  
¡Bien, correcto! 

d. Depende de la susceptibilidad del individuo. 

Pregunta 32 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

207.- El consumo crónico de alucinógenos provoca: 

Seleccione una: 

a. Distorsión visual. 

b. Despersonalización. 



c. Síntomas físicos concomitantes a una ansiedad intensa. 

d. Todas son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 33 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

242.- Dentro de las características y situaciones individuales se encuentran: 

Seleccione una: 

a. Rasgos de personalidad. 

b. Habilidades interpersonales y resistencia a la presión de grupo. 

c. Diferencias genéticas. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 34 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

159.- En general, ¿qué dosis es necesaria para conseguir los “efectos deseados” del éxtasis? 

Seleccione una: 

a. 70-100 mg.  
¡Bien, correcto! 

b. 50-70 mg. 

c. 30-50 mg 

d. 100-120 mg. 



Pregunta 35 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

201.- La mescalina: 

Seleccione una: 

a. Es una droga sintética. 

b. No pertenece al grupo de las feniletilaminas. 

c. Es la única feniletilamina natural que podemos encontrar.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 36 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

262.- Los programas de prevención para los niños y adolescentes deben incluir: 

Seleccione una: 

a. Métodos interactivos. 

b. Grupo de discusión entre compañeros. 

c. Toma de decisiones en grupo. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 37 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

134.- Cuáles son las distintas formas de consumo de la cocaína? 

Seleccione una: 

a. Hojas de coca y pasta de coca. 

b. Pasta de coca y free-base. 

c. Hojas de coca, pasta de coca, clorhidrato de cocaína, cocaína, freebase y crack.  
¡Bien, correcto! 

d. Pasta base y cocaína. 

Pregunta 38 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

196.- El uso ilegal del LSD se generalizó a partir de los años: 

Seleccione una: 

a. 60-70.  
¡Bien, correcto! 

b. 70-80. 

c. 50-60. 

d. 80-90. 

Pregunta 39 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

255.- Dentro de los cambios de conducta en un consumidor adolescente encontramos: 

Seleccione una: 

a. Insomnio. 

b. Depresión. 

c. Autodisciplina. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 40 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

104.- En la época del paganismo: 

Seleccione una: 

a. La neutralidad de las drogas sobre la automedicación y sobre las fronteras entre moral y derecho 

sufren un colapso al cristianizarse el Imperio Romano.  
¡Bien, correcto! 

b. El poder no se dirigía contra la idea de sociedad secreta. 

c. Mostraba desinterés por ilustrar el mecanismo de peste moral. 

d. Todas son falsas. 

 

Pregunta 41 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

216.- El síndrome de abstinencia en BZD depende de: 

Seleccione una: 

a. Suspensión brusca del tratamiento. 

b. Dosis diaria, duración del tratamiento. 

c. Rapidez de la caída de la concentración plasmática. 

d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 42 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

252.- Es cierto que: 

Seleccione una: 

a. Los jóvenes y adultos marcan pautas de conductas dentro de la comunidad. 

b. El sexo y la edad marcan diferencias en el consumo. 

c. Estudiar las pautas de conducta de la comunidad es importante para los programas de 
prevención. 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 43 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

228.- ¿Presenta la nicotina interacciones? 

Seleccione una: 

a. Sí presenta: aumenta la actividad terapéutica de algunos fármacos. 

b. No presenta interacciones. 

c. Disminuyen la actividad terapéutica del paracetamol, diazepan, neurolépticos, cafeína, teofilina, 

lidocaína...  
¡Bien, correcto! 

d. Aumenta el flujo sanguíneo en piel y tejido subcutáneo pudiendo alterar la absorción de insulina. 

Pregunta 44 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

249.- Dentro de las características de la familia que asumen la aparición del consumo no se 
encuentra: 

Seleccione una: 

a. Hacer público el problema.  
¡Bien, correcto! 

b. Excesiva protección del enfermo. 

c. Imposibilidad de concebir el problema como enfermedad. 

d. Ninguna es correcta. 

Pregunta 45 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

131.- ¿Cuál es el signo patognomonico de intoxicación aguda por opiáceos? 

Seleccione una: 

a. Nistagmus. 

b. A y c son correctas. 

c. Midriasis. 

d. Miosis.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 46 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

190.- Las xantinas poseen las mismas acciones farmacológicas desde el punto de vista cualitativo, 
difiriendo en su intensidad, así tenemos: 

Seleccione una: 

a. La cafeína posee un efecto más intenso sobre el S. Respiratorio que la teobromina.  
¡Bien, correcto! 

b. La teobromina posee un efecto leve sobre el músculo. 

c. La teofilina posee un efecto más intenso sobre el SNC que la cafeína. 

d. Todas son verdaderas. 

Pregunta 47 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

169.- El principal cannabinoide de la planta, por sus efectos psicoactivos es el: 

Seleccione una: 

a. Delta-9-Tetrahidrocannabinol.  
¡Bien, correcto! 

b. Delta-8-Tetrahidrocannabinol. 

c. Cannabinol. 

d. Ácido cannabinóico. 

Pregunta 48 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

124.- ¿Cuál no es una indicación terapéutica de la morfina? 

Seleccione una: 

a. Dolor agudo o crónico de gran intensidad, independientemente de su etiología. 

b. Disnea. 

c. Tos. 

d. Estreñimiento.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 49 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

144.- ¿Qué efectos tiene la cocaína sobre el sistema endocrino? 

Seleccione una: 

a. Su uso esporádico produce una disminución de la libido en ambos sexos. 

b. A largo plazo es frecuente la aparición de amenorrea en la mujer. 

c. Retrasa la eyaculación en el hombre cuando su uso es esporádico. 

d. B y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 50 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

254.- ¿De qué se trata el método químico? 

Seleccione una: 

a. Se trata de una encuesta pública. 

b. Se trata de un test sanguíneo y de orina.  
¡Bien, correcto! 

c. No se trata de nada. 

d. Todas son verdaderas. 

Pregunta 51 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

188.- Entre los usos terapéuticos de las xantinas tenemos: 

Seleccione una: 



a. Bronconstrictor. 

b. Estados de fatiga mental, depresión... 

c. Cefaleas y jaquecas. 

d. B y c son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 52 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

168.- En la planta de cánnabis se aíslan más de: 

Seleccione una: 

a. 40 cannabinoides. 

b. 55 cannabinoides. 

c. 65 cannabinoides. 

d. 70 cannabinoides .  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 53 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

160.- ¿Qué “efectos negativos” no provoca el consumo de éxtasis? 

Seleccione una: 

a. Somnolencia.  
¡Bien, correcto! 

b. Sequedad de boca. 



c. Taquicardias. 

d. B y c son correctas. 

Pregunta 54 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

145.- ¿Cuál es el signo más evidente de intoxicación aguda por cocaína que se produce a nivel 
ocular? 

Seleccione una: 

a. Midriasis.  
¡Bien, correcto! 

b. Miosis. 

c. Estrabismo. 

d. No se produce ninguna manifestación clínica a este nivel. 

Pregunta 55 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

204.- La feniciclina a dosis subanestésicas no produce: 

Seleccione una: 

a. Cambios en las imágenes. 

b. Rigidez catatónica.  
¡Bien, correcto! 

c. Sentimientos de despersonalización. 

d. Apatía/extrañeza. 



Pregunta 56 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

233.- Tratamiento del hábito tabáquico: 

Seleccione una: 

a. La Mecamilamina es un bloqueante ganglionar muy usado. 

b. La nicotina deglutida del chicle pierde mucha eficacia.  
¡Bien, correcto! 

c. El cigarrillo sin humo es un cilindro de plástico sin nicotina. 

d. Los parches están contraindicados en úlcera gastroduodenal. 

Pregunta 57 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

259.- La adicción de drogas trae consigo cambios fisiológicos, indica el falso: 

Seleccione una: 

a. Agotamiento. 

b. Aumento de peso.  
¡Bien, correcto! 

c. Insomnio. 

d. Falta de apetito. 

Pregunta 58 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

191.- De las siguientes manifestaciones, ¿cuáles corresponden a la toxicidad aguda? 

Seleccione una: 

a. Inapetencia. 

b. Incremento de la diuresis. 

c. Taquicardia.  
Mal, debes repasar un poco 

d. B y c son correctas. 

Pregunta 59 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

117.- En la gestión de los fondos procedentes del tráfico de drogas irán destinados a: 

Seleccione una: 

a. Ministerio de Justicia 

b. Ministerio de Sanidad y Consumo 

c. A y b son verdaderas 

d. Rehabilitación de drogodependientes.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 60 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

239.- Dentro de las razones por las que los jóvenes consumen alcohol y drogas se encuentran: 

Seleccione una: 

a. La falta de supervisión de los padres 

b. La influencia de los medios de comunicación 

c. La búsqueda de la diversión 

d. Todas son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 61 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

257.- En el adolescente hay un cambio de personalidad que se caracteriza por: 

Seleccione una: 

a. Extroversión. 

b. Introversión.  
¡Bien, correcto! 

c. No hay cambios significativos. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 62 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

234.- Las terapias de soporte consisten en el tratamiento del hábito tabáquico: 

Seleccione una: 



a. La administración de nicotina por una vía distinta en cantidad suficiente. 

b. Programas de apoyo psicosocial que complementan a la terapia farmacológica.  
¡Bien, correcto! 

c. Tratamiento farmacológico que complementan la reducción de la dosis de nicotina: Clonidina, 
Naloxona, antidepresivos, Bupropion, estimulantes anfetamínicos, ansiolíticos... 

d. Mecamilamina (Bloqueante ganglionar que atraviesa barreras) . 

Pregunta 63 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

128.- ¿Cuánto tiempo suele tardar en aparecer los primeros síntomas del síndrome a opiáceos de 
abstinencia? 

Seleccione una: 

a. Entre 8-15 horas después de la última dosis administrada.  
¡Bien, correcto! 

b. Entre 10-15 horas después de la última dosis administrada. 

c. Entre 12-24 horas después de la última dosis administrada. 

d. Entre 24-36 horas después de la última dosis administrada. 

Pregunta 64 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

219.- Con respecto al síndrome de abstinencia a Esteroides andrógenos anabolizantes (EAA) es 
cierto que: 

Seleccione una: 

a. Cursa con sedación, cansancio... 



b. Es semejante a la abstinencia de cocaína. 

c. Se pueden distinguir 2 fases.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son ciertas. 

Pregunta 65 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

214.- Tras la supresión de un tratamiento con benzodiacepinas pueden ocurrir los siguientes 
fenómenos: 

Seleccione una: 

a. Recaída, rebote y síndrome de abstinencia. 

b. Reagudización, rebote y síndrome de abstinencia. 

c. Recurrencia, rebote y síndrome de abstinencia.  
¡Bien, correcto! 

d. Recaída, reagudización y síndrome de abstinencia. 

Pregunta 66 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

114.- El primer gran fármaco del siglo XIX fue: 

Seleccione una: 

a. Morfina.  
¡Bien, correcto! 

b. Cocaína. 



c. Barbitúricos. 

d. Todas son ciertas. 

Pregunta 67 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

224.- La inhalación de la nicotina de un cigarrillo produce cantidades significativas en SNC: 

Seleccione una: 

a. Instantáneamente. 

b. En aproximadamente 7 segundos.  
¡Bien, correcto! 

c. En 30 segundos. 

d. En 1 minuto. 

Pregunta 68 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

248.- Dentro de las características de la familia farmacodependiente encontramos: 

Seleccione una: 

a. Insatisfacción afectiva. 

b. Hijos con roles multifacéticos. 

c. Personalidades activas de los padres. 

d. A y b son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 69 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

113.- El primer medicamento opiado barato, potente y de gran fama fue: 

Seleccione una: 

a. Laudano. 

b. Guaraná. 

c. Polvos de dover.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 70 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

119.- ¿Cuál de los siguientes síntomas no aparece en el síndrome de abstinencia de la morfina? 

Seleccione una: 

a. Pérdida de peso. 

b. Miosis.  
¡Bien, correcto! 

c. Aumento la presión arterial. 

d. Contracciones musculares. 

Pregunta 71 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

149.- ¿Con qué fines terapéuticos comienzan a utilizarse las anfetaminas? 

Seleccione una: 

a. Disminución de la fatiga y el cansancio. 

b. Descongestionante nasal. 

c. Aumenta el estado de alerta y agresividad. 

d. Todas las anteriores son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 72 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

187.- En el riñón, las xantinas producen: 

Seleccione una: 

a. Débil efecto diurético. 

b. Disminuye el volumen de orina. 

c. Inhiben la reabsorción tubular de sodio.  
¡Bien, correcto! 

d. Ninguna es cierta. 

Pregunta 73 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

197.- ¿Cuál es la dosis media eficaz de LSD? 

Seleccione una: 

a. 50 y 75 microgramos.  
¡Bien, correcto! 

b. 40 y 75 microgramos. 

c. 30 y 50 microgramos. 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 74 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

221.- Como reacciones adversas al uso de EAA encontramos: 

Seleccione una: 

a. Efectos virilizantes. 

b. Efectos feminizantes. 

c. Hepatopatías. 

d. Las tres son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 75 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

266.- Los factores de protección más destacados de la zona perceptiva motórica, indique el falso: 

Seleccione una: 



a. La consolación de hábitos de vida no saludables.  
¡Bien, correcto! 

b. El desarrollo de la atención en las relaciones interpersonales. 

c. La mejora del autocontrol. 

d. La consolidación de hábitos de vida saludables. 

Pregunta 76 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

245.- Es falso que: 

Seleccione una: 

a. En el joven son de gran importancia las habilidades interpersonales. 

b. Hay un factor de riesgo en el consumo de sustancias. 

c. En los programas de prevención no se deben de incluir habilidades de resistencia de grupo.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son falsas. 

Pregunta 77 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

237.- Como técnicas de intervención especificas más usuales en las estrategias de prevención de 
recaídas encontramos: 

Seleccione una: 

a. El autoregistro. 

b. La observación directa. 



c. Descripciones de recaídas pasadas. 

d. Todas son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 78 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

122.- ¿Cuáles son los efectos secundarios de las morfinas sobre el aparato gastrointestinal? 

Seleccione una: 

a. En las vías biliares disminuye la secreción de bilis por el hígado.  
¡Bien, correcto! 

b. En él estomago aumenta la secreción de ácido clorhídrico y por tanto. Aumenta la motilidad. 

c. En el intestino delgado aumenta la secreción intestinal acelerando la absorción de los alimentos y 
fármacos. 

d. En el intestino grueso disminuye el tono y aumenta las ondas peristálticas propulsivas, por lo que 
da lugar a la producción de diarreas. 

Pregunta 79 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

268.- El factor de protección que permite al niño alcanzar eficacia social es: 

Seleccione una: 

a. La mejora de la autoestima. 

b. La autoexpresión emocional. 

c. La competencia social.  
¡Bien, correcto! 



d. A y b son correctas. 

Pregunta 80 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

173.- La vía de consumo más utilizada es: 

Seleccione una: 

a. La intravenosa. 

b. La fumada. 

c. La esnifada.  
Mal, debes repasar un poco 

d. Todas por igual. 

 

Pregunta 81 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

107.- Con respecto al alcohol y al opio es cierto que: 

Seleccione una: 

a. El alcohólico tiene una vida bastante más larga. 

b. Entra menos en conflicto con deberes familiares, sociales y laborales. 

c. El habituado al opio puede realizar con precisión sus tareas. 

d. Mantienen con dificultad la compostura externa.  
Mal, debes repasar un poco 

Pregunta 82 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

263.- Las escuelas ofrecen: 

Seleccione una: 

a. Oportunidades para llegar a todas las poblaciones. 

b. Sirven como ambiente importante para subpoblaciones específicas. 

c. No ofrecen nada importante. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 83 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

198.- La vía más frecuente de consumo de LSD es: 

Seleccione una: 

a. La i.m. 

b. La rectal. 

c. La oral.  
¡Bien, correcto! 

d. Todas son verdaderas. 

Pregunta 84 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

139.- ¿De qué dependen los efectos de la cocaína considerada como un potente estimulante del 
SNC? 

Seleccione una: 

a. Del tipo de consumidor y del ambiente. 

b. De la dosis y de la vía de administración. 

c. Solo de la vía de administración, independientemente de la dosis administrada. 

d. A y b son correctas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 85 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

123.- ¿Cuáles son los efectos secundarios de la morfina? 

Seleccione una: 

a. Nauseas, vómitos y a nivel ocular produce midriasis. 

b. Diarreas y reacciones alérgicas cutáneas en el lugar de la inyección. 

c. Cuadro de vómitos y diarreas. 

d. Nauseas, vómitos, miosis y estreñimiento.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 86 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

195.- ¿Cuál de estas sustancias no está relacionada en su estructura con las catecolaminas?: 

Seleccione una: 



a. La mescalina. 

b. El ácido iboténico.  
¡Bien, correcto! 

c. La elemicina. 

d. Las metoxianfetaminas. 

Pregunta 87 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

183.- A qué familia pertenece la xantina guaraná: 

Seleccione una: 

a. F. Quelatráceas. 

b. F. Sapindáceas.  
¡Bien, correcto! 

c. F. Esterculiáceas. 

d. F. Teáceas. 

Pregunta 88 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

164.- El cáñamo ha sido utilizado desde antiguo por: 

Seleccione una: 

a. Su actividad psicoactiva. 

b. Su utilidad en la medicina. 

c. Su fibra. 



d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 89 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

199.- Las acciones del LSD sobre la percepción afectan a: 

Seleccione una: 

a. La visión. 

b. La concepción del tiempo. 

c. A y b son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

d. A y b son falsas. 

Pregunta 90 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

105.- Mahoma prohibió severamente el consumo de: 

Seleccione una: 

a. Marihuana. 

b. Opio. 

c. Vino.  
¡Bien, correcto! 

d. Cerveza. 

Pregunta 91 



Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

189.- Con respecto a la tolerancia podíamos decir que: 

Seleccione una: 

a. Existe tolerancia cruzada entre los tres principios activos. 

b. Desarrolla tolerancia rápidamente a los efectos cardiovasculares y diuréticos. 

c. Facilita el desarrollo de una politoxicomanía. 

d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 92 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

193.- Los alucinógenos se pueden denominar también: 

Seleccione una: 

a. Psicomiméticos. 

b. Psicodislépticos. 

c. Psicodélicos. 

d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 93 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

211.- Se usan como drogas de abuso las benzodiacepinas de acción media: 

Seleccione una: 

a. Más corta, que son más liposolubles.  
¡Bien, correcto! 

b. Más larga, que son menos liposolubles. 

c. De acción intermedia. 

d. Todas. 

Pregunta 94 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

177.- El cánnabis produce efectos: 

Seleccione una: 

a. Analgésicos.  
¡Bien, correcto! 

b. Eméticos. 

c. Hiperalgésicos. 

d. Todas son ciertas. 

Pregunta 95 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

218.- Con respecto al uso de esteroides androgénicos anabolizantes en el Doping señala qué 
opción no es cierta: 

Seleccione una: 

a. No se usa la testosterona, sino sus derivados, por sus efectos virilizantes.  
¡Bien, correcto! 

b. En 1972 eran usados por casi el 70% de los atletas olímpicos. 

c. Se suelen usar compuestos veterinarios. 

d. La mayoría produce efectos feminizantes. 

Pregunta 96 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

108.- La esponja soporífera está compuesta por: 

Seleccione una: 

a. Opio. 

b. Beleño. 

c. Mandrágora. 

d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 97 

Incorrecta 
Se puntúa 0,00 sobre 1,00 



Desmarcar 

Enunciado de la pregunta 

225.- La nicotina tiene una semivida plasmática de: 

Seleccione una: 

a. 1 hora. 

b. 2 horas. 

c. 16-20 horas  
Mal, debes repasar un poco 

d. Las opciones a y b son ciertas. 

Pregunta 98 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

178.- Son complicaciones psiquiátricas frecuentes, debido al consumo de cánnabis: 

Seleccione una: 

a. Ansiedad. 

b. Confusión. 

c. Esquizofrenia. 

d. A y b son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 99 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

269.- Los programas preventivos realizados en la escuela son eficaces: 

Seleccione una: 

a. El gran numero de horas que pasa el niño en ella. 

b. Por el microclima social que forma. 

c. Por las destrezas de comunicación que se establecen entre las relaciones entre el niño y el 
grupo. 

d. Todas son verdaderas.  
¡Bien, correcto! 

Pregunta 100 

Correcta 
Se puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

102.- Es cierto que en el mundo griego: 

Seleccione una: 

a. Aparece la escuela hipocrática que presenta la enfermedad y la cura de procesos naturales. 

b. Nicandro de Colofón evalúa el margen de seguridad para el opio. 

c. Observaron la tolerancia como mecanismo de autoinmunización. 

d. Todas son ciertas.  
¡Bien, correcto! 

 


